



Nepravidelně vycházející zpravodaj o sportovních a kulturních akcích TJ SOKOL Bystřička

# SOKOLSKÝ INFOleták 11./23

**Vážení spoluobčané a příznivci sportu,**



dostává se Vám do schránky 2. informační leták o činnosti TJ Sokol Bystřička. Od vydání prvního čísla uběhla nějaká doba, během níž jsme uskutečnili několik plánovaných akcí (*viz seznam níže na stránce*). Do Vánoc máme naplánován již jen šachový turnaj dětí a mládeže o kterém, vám přineseme informace v příštím roce...

...Tím jsem se dostal k tématu, které mají nejraději děti snad na celém světě - Vánoce, a nám dospělým zbývá bilancování co se nám podařilo a naopak s čím jsme spokojeni nebyli.

Letošní rok je pro nás výjimečný, po vynucené „přestávce“ v pořádání sportovních činností jsme mohli konečně dělat věci tak jak jsme zvyklí a jak nám to vyhovuje, aniž bychom museli brát ohled na nějaké limity a nařízení. Dětský maškarní den budiž toho krásným příkladem, kdy o tuto akci byl enormní zájem a v našem malém sále už mnoho volného místa nezbyvalo. Když to vezmu chronologicky, tak další, neméně

úspěšné akce byly: oslava 50ti let trvání šachového klubu, 21. ročník vodáckého víkendů, krajské a celostátní kolo Medvědí stezky, vodácký rodinný výlet, Bystřičské sokolské hry, Bystřičská smeč, tenisový turnaj O Peň, a rybí hody.

Myslím, že nebudu daleko od pravdy, když si dovolím konstatovat, že se nám to podařilo udělat tak, jak jsme si to představovali a naplánovali.

Chtěl bych zdůraznit, že naše sportoviště je připravené k použití téměř po celý rok, tenisový, nohejbalový (volejbalový) antukový kurt a víceúčelové hřiště má k dispozici umělé osvětlení, takže bych tímto chtěl pozvat všechny sportovce, aby neseděli doma a šli si s přáteli zasportovat!

Nezbývá než nám všem popřát krásné prožití Vánočních svátků a doufat, že do nadcházejícího roku budeme mít dostatek zdraví a elánu pro pořádání akcí pro sportovce a širokou veřejnost.



**Za celou redakci Vám přeji příjemné čtení, Miroslav Smilek.**

*pozn. některé články jsou z důvodu úspory místa zkráceny - jejich plnou verzi najdete na webu a Facebooku TJ Sokol, děkujeme za pochopení.*

## SILVESTR

Dle informací z obecního úřadu, je ohňostroj plánován na 20:00 na hřišti u Lukášů.

Takže stejně jako v loňském roce, se i letos můžete těšit na horký svařák, studené pivo a dobrou náladu v posledním dnu roku 2023. **Všichni jste srdečně zváni.**



foto: Miroslav Smilek

**Jitka Smilková získala ocenění Zlínského kraje za dlouholetou a obětavou činnost při práci s dětmi.**

Stejně jako náš dlouholetý hospodář Karel Hurta, který toto ocenění obdržel v roce 2015, tak další členka naší tělovýchovné jednoty byla po nominaci vybrána na toto významné ocenění.

Slavnostní předání proběhlo 28. listopadu 2023 ve Zlíně za účasti hejtmána Ing. Radima Holiše a radního pro oblast digitalizace, mládeže a sportu, Ing. Jiřího Jaroše.

**V INFOletáku dále najdete články a reporty z akcí jako byly:**

-Bystřičské sokolské hry  
-Medvědí stezka (rep.kolo)

-Bystřičská SMEČ  
-Tenisový turnaj OPEŇ  
-RYBÍ HODY  
-Floorbalový oddíl  
-Šachový oddíl

Na uspořádání některých akcí jsme žádali o poskytnutí dotace a s potěšením oznamujeme, že projekty:

- „Kroužek Fotbal pro děti a mládež v obci Bystřička“  
- „Šachový festival Bystřička 2023“

byly spolufinancovány z rozpočtu Zlínského kraje



foto: Aleš Palát

## NOHEJBALOVÝ TURNAJ BYSTRČSKÁ SMEČ 2023

V sobotu 29.července 2023 se v areálu U Lukášů uskutečnil tradiční turnaj v nohejbalu.

Po „hubených“ (po)covidových letech se turnaje účastnilo pěkných 17 družstev, která byla rozdělena do čtyř skupin, z nichž první tři postupovali do vyřazovacích bojů, kdy konečné pořadí bylo následující:

- 1. Bar U Břizů
- 2. Opava
- 3. Nezkrotní lachtani
- 4. Bystřička

za nohejbalový oddíl zpracoval Aleš Palát



foto: Miroslav Smilek



**RYBÍ HODY** Dne 14.10.2023 uspořádal TJ SOKOL Bystřička v areálu u Lukášů Rybí hody, kde od 12:00 hodin měli občané možnost ochutnat rybí speciality, které připravil mistr kuchař Tomáš Neuvirt zvaný Rum spolu s ostatními rybářskými pomocníky z řad Sokolů.

Na výběr bylo mnoho rybích dobrot, z dlouhého výčtu např.: smažený kapr s bramborovým salátem, smažený kapr na paprice, kapří hranolky, uzený losos, tatarák z lososa, filet z pstruha na másle, makrela na grilu, Česká rybí polévka Maďarská rybí polévka – Halászlé.

Bylo připraveno 300 porcí rybích specialit a ochutnat přišlo více než 200 občanů z Bystřičky a okolí. Protože nám počasí přálo a všem chutnalo, byly rybí speciality velmi rychle prodány ke spokojenosti jak organizátorů tak i strávníků a akce dopadla opět velmi úspěšně. Pořadatelé se už nyní těší na další ročník.



foto: Miroslav Smilek

## Vodácký výcvik na Bečvě pro děti a rodiče v roce 2023

Oddílem Vodních sportů TJ SOKOL Bystřička byl uspořádán v sobotu 19.8.2023 na řece Bečvě v zátočině u Batlů Vodácký výcvik dětí a rodičů, kterého se zúčastnilo 35 dětí spolu s rodiči. Děti se naučily jak nafoukat loď, správně uchytit sedačky, správně uchopit pádlo a vyzkoušely si jízdu na kajaku, pevných lodích, barace a nově i na paddleboardu. Děti zde společně s rodiči předvedli svoji vodáckou zručnost na vodě a poté byly všechny děti - malí vodáči, odměněny

sladkou dobrotou a osvědčením o absolvování vodáckého kurzu.

Pro děti byl připraveno opékání špekáčků s chlebem a taktéž byl dodržen pro děti pitný režim. Celý den nám přálo počasí a po krásně prožitě spokojené sobotě všichni odcházeli k domovům. Za vodácký oddíl TJ SOKOL Bystřička Jitka Smilková

TJ Sokol Bystřička sice (zatím) nemá cyklistický oddíl, o to víc nás těší, že se **Filip Bechný**, ziskem 199 bodů stal juniorským mistrem republiky v downhillu na horském kole, konkrétně WOOD BIKERALLY SERIES 2023. K zisku titulu, posílám za celý TJ Sokol velké gratulace a přejeme mnoho elánu, perfektní fyzičku, spolehlivé kolo a mnoho štěstí i v dalších závodech nadcházejícího ročníku!



foto: internet



foto: internet



foto: internet

## tenisový turnaj O PEŇ

Letošního ročníku Bystřička O PEŇ se zúčastnilo celkem 16 tenistů, kteří byli rozděleni do osmi dvojic. Hrací systém turnaje byl jasný. Utká se každý s každým na jeden set, přičemž dvojice s největším ziskem bodů se stává vítěznou. Turnaj začal v 9:00 a provázela ho celá řada krásných utkání, ale především skvělá nálada. Na konci dne pak přišlo vyhlášení výsledků, a to vypadalo následovně:



foto: Romana Kubečková

1. Jaromír Peredarjuk a Martin Holzmuller
2. Milan Pišek a Michal Pišek
3. Michal Malěř a Tomáš Kozák
4. Dušan Pišek a Daniel Pišek
5. Petr Czekai a Jan Hadaš
6. Pavel Malěř a Dan Malěř
7. Václav Peredarjuk a Filip Peredarjuk
8. Miroslav Vaněk a Ondřej Pišek



## Medvědí stezka 2023 – republikové kolo

Po úspěšně absolvovaném krajském kole, se děti z Bystřičky vydaly reprezentovat TJ Sokol Bystřička v závodě v přespolním běhu, a to v soutěži mládeže v přírodě „MEDVĚDÍ STEZKOU“. Republikové kolo se konalo od pátku 9. června do neděle 11. června 2023 v rekreačním středisku Štědrónín, které se nachází na břehu Orlické přehrady v blízkosti hradu Zvíkov. Areál je obklopen zčásti rozlehlými lesy a zčásti poklidnou hladinou řeky Otavy, jež zde tvoří soutok s Vltavou pod hladinou v.n. Orlík. Děti ve dvoučlenných hlídkách podle kategorií překonávaly překážky, plnily úkoly na stanovištích např. orientace, azimut, hod na cíl, topoznačky, přírodovědné a vlastivědné znalosti, součinnost členů hličky, zdravotvěda, odhad vzdálenosti, práce s mapou a buzolou, šplh, uzlování a další tábornické dovednosti.

Umístění našich dětí bylo následující:

- 7. místo Hloušek Michal a Hloušek Matěj, st. žáci III.
- 7. místo Tereza Reimerová a Dominik Žamboch, dorostenci
- 13. místo Nikol Reimerová a Leonka Spáčilová, mladší žáci II.
- 14. místo Tomáš Adámek a David Bechný, dorostenci
- 15. místo Vojta Spáčil a Jirka Bajzik, st. žáci III.

Po ukončení hlavního závodu, bylo na sobotní večer, pro děti připraveno velké zpestření v podobě nočního orientačního běhu. S čelovkou nebo baterkou, musely všechny (děti) na cca 3 km trase vyhledat 8 kontrolních bodů, které byly dobře ukryty a pro jejich nalezení měla každá dvojice soutěžících jen malou nápovědu.

Nakonec vše dobře dopadlo, všechny kontrolní body byly nalezeny a v nočním lese plném nástrah, se nikdo neztratil ani nezranil. Šikovné děti opět předvedly skvělou orientaci v terénu, dovednost a hlavně vytrvalost v běhu.

Oceňuji jejich snahu a výdrž při soutěži a na příští rok se budeme opět těšit. Za TJ SOKOL Bystřička Jitka Smilková.



foto: Miroslav Smilek

**BYSTRĚČSKÉ SOKOLSKÉ HRY** Když se letos v únoru zrodil plán uspořádat na "Bystřičské" poměry velkolepou akcí, jen málokdo tomu dával naději. Postupem času jsme na schůzích navrhovali různé varianty a najednou se zdálo být všechno jasnější a takto rozsáhlá akce dostávala jasné kontury.

Detaily podrobného plánování Vás zatěžovat nebudou, ale vězte, že našemu 10ti člennému organizačnímu týmu zabraly přípravy přes 200 hodin.

Takže konečná podoba her, kdy se pět 15-20ti členných smíšených týmů utkalo v jednotlivých sportech: nohejbal, tenis, volejbal, minikopaná a jako doplňkový sport byl zvolen šachový turnaj pro příchozí amatéry (o to větší překvapení pro mne bylo, kolik hráčů výše uvedených sportů spolu zasedlo k šachovnici a místo svalů namáhali mozek).

No a v pátek 23.6. za krásného a teplého odpoledne, relativně v tichosti odstartovala naše dvoudenní akce. Ve čtyři jsme započali



foto: Miroslav Smílek

tenisem (čtyřhra) a nohejbalem (trojice na 3 dopady). Kolem páté se uskutečnil přátelský zápas v minikopané právě probíhajícího fotbalového kroužku mladších a starších žáků pod vedením trenéra T. Ptáčka, kdy si děti své nabyté zkušenosti mohly pořádně vyzkoušet a zjistit, že to není tak jednoduché jako to vypadá třeba v televizi a některým došlo, že to bude ještě mnoho hodin přípravy v tělocvičně a na hřišti.

Vzhledem ke skutečnosti, že tenisové kurty máme 2, ale kurt na nohejbal a volejbal je sdílený, tak musel být nohejbal kompletně dohrán v pátečním termínu, neboť sobota byla vyhrazena volejbalu. Kolem sedmé večer bylo naplánováno slavnostní zahájení a po dokončení dílčích zápasů (nohejbal + tenis) tomu také tak bylo. Po obřadním zahájení, byl zapálen slavnostním oheň, na kterém si přítomné děti a rodiče opekli špekáčky a

sportovci, díky osvětleným kurtům, pokračovali ve svých zápasech až do pozdních večerních hodin.

V sobotu 24. 6. jsme začali opět tenisem a volejbalovými zápasy, které vyvrcholily kolem páté odpolední a ráno také začaly vyřazovací zápasy jednotlivých týmů v minikopané. Na všechny probíhající sporty byl moc krásný pohled, diváci fandili a stačilo jen otočit hlavu a už jste místo volejbalu sledovali tenis nebo fotbal.

Počasí v sobotu nám již moc neprálo, neboť od rána až do jedné hodiny bylo zataženo nízkou oblačností, která o sobě dávala vědět jemným mrholením, nicméně kolem třetí se oblačnost začala protrhávat a stoupat, aby nakonec byla opět krásně modrá obloha. Po vyhlášení výsledků a předání medailí následovala večerní zábava se skupinou SELECT.

**FLORBAL** Florbalový oddíl se v hojném počtu schází pravidelně v zimních měsících (říjen až květen) a to každý pátek od 17:00 v tělocvičně v Růžďce. Letos v září jsme se zúčastnili turnaje VM Cup, ve kterém jsme poměřili síly s ještě aktivními ligovými hráči a amatéry. Turnaj, který měl velmi vysokou úroveň odehrálo sedm mančaftů a náš celek vybojoval krásné čtvrté místo po velkém boji o místo třetí.

Soupiska: Michal Plšek, Daniel Plšek, Ondřej Plšek, Petr Lukáš, Rostislav Hurta, Marek Masnota, Martin Křivý a Štěpán Pisklák. Zpracoval Daniel Plšek.



foto: facebook

**Oddíl šachu Bystřička** V roce 2023 oslavil oddíl šachu Sokol Bystřička 50 let nepřetržité činnosti (1973-2023). U této příležitosti byl

uspořádán v dubnu víkendový šachový festival v sále Sportklubu. V sobotu 22.4. byl sehrán turnaj pro mládež, kterého se účastnilo 55 hráčů z regionu Vsetínska a širšího okolí. Z našeho oddílu se nejlépe umístili Jan Macho, Ondřej Macho a Alexandr Hurta.

V neděli 23.4. se pak k otevřenému turnaji sešlo 51 hráčů z širokého okolí. Výsledky našich hráčů: 5. Pavel Lev, 7. Lubomír Burdík, z nejmladších hráčů byl nejlepší Ondřej Kovář (foto dole).

V krajské soutěži sezóny 2022-2023 obsadilo naše družstvo 10.místo ze dvanácti účastníků a udrželo se v této soutěži i pro další sezónu. Do sezóny 2023-2024 jsme kromě krajské soutěže, přihlásili do okresní soutěže i B-družstvo (5 členů). Po 4. kole ZKS se A-družstvo drží na krásné páté příčce tabulky, B-družstvo je pak v regionální soutěži těsně druhé. Obě družstva sehrály poslední letošní utkání 17.prosince (po uzávěrce toho INFOletáku).



foto: Miroslav Smílek

„Šachový kroužek zahájil svou činnost po letní přestávce v říjnu. Trénujeme vždy v úterý od 17 hodin v klubovně hasičů ve zdravotním středisku. V kroužku je registrováno letos 7 mládežníků. Svátkem pro hráče je vždy účast na „velkém“ turnaji. Tentokrát se naši čtyři mladí hráči vypravili do Karolinky (11.11.)

Ve skupině B (mladší žáci) o 53 účastnících se na vynikajícím třetím místě umístil náš hráč Daniel Strakoš – získal 5,5 bodu ze sedmi partií (5 výher, jedna remíza, jedna prohra). Alexandr Hurta se s výkonem 4,5 bodu ze 7 partií umístil na výborném 13. místě. Dalšími našimi zástupci byli nováčkové. Vynikajícího výsledku dosáhl na svém prvním turnaji Michal Stupavský (8 let), který ze sedmi partií vyhrál tři. Pozadu nezůstal ani Josef Kovář (9 let), který uhrál pěkné dva body.

Vánoční šachový turnaj mládeže byl sehrán v sobotu 16.12. (po uzávěrce tohoto zpravodaje a info z něj, ale také z dalších soutěží bude zveřejněno na webových stránkách TJ SOKOL a v dalším vydání INFOletáku)“. Zpracoval Ing. Karel Hurta.